
Львівський національний університет природокористування 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі 

Природний газ 
Код ДК 021-2015 (CPV): 09100000-0 - Паливо 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Львівський 

національний університет природокористування, Львівська область, Львівський р-н, м. Дубляни, вул. 

Володимира Великого, 1, 00493735, Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):   

Природний газ 
Код ДК 021-2015 (CPV): 09100000-0 - Паливо 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями   

 

UA-2025-04-22-011728-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  

 

170`526.00 Гривня (з ПДВ) 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної 

інформації про ціну предмета закупівлі в електронній системі закупівель "Prozorro", примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами та на основі інформації отриманої 

в мережі інтернет та шляхом моніторингу ринку.  

Розмір бюджетного призначення:  

 

170`526.00 Гривня (з ПДВ) 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін поставки товару—  з дати 

укладання договору по 31 грудня 2025 року 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості послуг визначені з урахуванням реальних потреб 

підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості товару.  

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі: 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі — технічні вимоги до предмета закупівлі 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї 

пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до 

предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації (у разі потреби — планам, 

кресленням, малюнкам чи опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмета 

закупівлі, що містяться в  тендерній документації та цьому додатку, а також 
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підтверджує можливість поставки товару відповідно до вимог, визначених згідно з 

умовами тендерної документації. 

 

Технічні специфікації не повинні містити посилання на конкретні марку чи виробника 

або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва. У разі якщо таке посилання є необхідним, воно повинно бути 

обґрунтованим та містити вираз «або еквівалент». 
У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника 

або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва, вважати вираз  «або еквівалент». 

 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару— замовник здійснює 

закупівлю даного виду товару, оскільки вони за своїми якісними та технічними 

характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника.   

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, У ТОМУ ЧИСЛІ ВІДПОВІДНА 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

Учасник при формуванні ціни повинен врахувати усі витрати на постачання, в тому числі і за 

транспортування, з урахуванням усіх платежів (окрім розподілу), які можуть бути ним понесені у 

ході виконання договору про закупівлю. За розрахункову одиницю газу приймається один метр 

кубічний (м3), приведений до стандартних умов: температура (t) 293,18 К (20оС), тиск газу (Р) 

101,325 кПа (760 мм рт. ст.). 

 

 

Найменування товару Одиниця виміру  Кількість товару Місце поставки 

Природний газ 

 

До 31.10.2025р. 

включно 

м
3
 10000 

Львівська область, 

м.Дубляни, вул. В. 

Великого 1, вул. 

Шевченка 

3,6,8,10,12,14,16 

 

Товар запропонований учасником повинен відповідати вимогам ДСТУ 5542-87 (ГОСТ 5542-87), а 

саме: 

Найменування показника Норма 

1. Теплота згоряння нижча,  МДж/м³ кПа,  при 20ºС  101,325 кПа, не менше 31,8 (7600)  

2. Область значень числа Воббе (вищого), МДж/м³ (ккал/м³) 9850-13000 

3. Масова концентрація сірководню, г/м³, не більше 0,02 

4. Масова концентрація меркаптановоїсірки, г/м³, не більше 0,036 



5. Об’ємна частка кисню, %, не більше 1,0 

6. Маса механічних домішків у 1 м³ г, не більше 0,001 

7. Інтенсивність запаху при об’ємній частці 1% в повітрі, бал, не менше   3 

 

Також фізико-хімічні показники природного газу повинні відповідати вимогам, визначеним розділом 

ІІІ Кодексу газорозподільних систем та Кодексу газотранспортної системи. 

 

Умови постачання товару Замовнику повинні відповідати наступним нормативно-правовим актам: 

 Закону України «Про ринок природного газу»; 

 Правилам постачання природного газу, затвердженим постановою НКРЕКП від 

30.09.2015 № 2496 (зі змінами); 

 Кодексу газорозподільних систем, затвердженим Постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 

2494 (зі змінами); 

 Кодексу газотранспортної системи, затвердженим Постановою НКРЕКП від 30.09.2015 

№ 2493 (зі змінами); 

 іншим чинним нормативно-правовим актам, прийнятим на виконання Закону України 

«Про ринок природного газу». 
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